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OBILJEŽAVANJE DANA RIJEKE SAVE 

 

 Međunarodna komisija za sliv rijeke Save, Ministarstvo regionalnog razvoja, šumarstva 

i vodnog gospodarstva, Ministarstvo mora, prometa i infrastrukture te Coca-Cola u 

Hrvatskoj predstavili su program obilježavanja pod nazivom „Lijepa naša Sava“ 

 

Zagreb, 29. svibnja 2009. godine – Danas je predstavljen program obilježavanja Dana rijeke Save, 

koji će se tijekom mjeseca lipnja odvijati u četiri hrvatska grada na Savi – Zagrebu, Sisku, Slavonskom 

Brodu i Županji. Organizatori programa su Međunarodna komisija za sliv rijeke Save, Ministarstvo 

regionalnog razvoja, šumarstva i vodnog gospodarstva, Ministarstvo mora, prometa i infrastrukture te 

Coca-Cola u Hrvatskoj. 

 

Cilj proslave Dana rijeke Save, koja se po drugi puta održava u Hrvatskoj, je podići svijest o važnosti 

rijeke Save za sve vidove života hrvatskih stanovnika uz Savu, od društvenih, preko ekoloških do 

gospodarskih. Proslava Dana rijeke Save također će nas podsjetiti na opsežno bogatstvo i raznolikost 

životnih aktivnosti uz Savu u prošlosti. 

 

Povodom obilježavanja Dana rijeke Save, tijekom mjeseca lipnja odvijati će se bogat program pod 

nazivom „Lijepa naša Sava“, koji započinje od 1. lipnja – na Dan rijeke Save, kada se održava Drugi 

sastanak država stranaka Okvirnog sporazuma o slivu rijeke Save u Beogradu. Program uključuje 

sljedeća događanja: 

 utorak, 2. lipnja – točno u podne započinje plovidba Savom kanuom u Zagrebu i Sisku te 

savskim čamcem u Slavonskom Brodu, dok će se u Županji u Gradskom Poglavarstvu 

potpisati pismo namjere o osnivanju Kanu kluba. U organizaciji ovog sinkroniziranog 

obilježavanja doprinijeli su Kanu klub „Končar“ iz Zagreba, Kajak kanu klub „Odra“ iz Siska te 

Kajak kanu klub „Marsonija“ iz Slavonskog Broda 

 subota, 6. lipnja – SAVSKI SAJAM u Zagrebu na Savskom nasipu kod Boćarskog doma od 11 

do 14 sati 

 subota, 13. lipnja – SAVSKI SAJAM u Sisku kod Starog grada od 11 do 14 sati 

 subota, 20. lipnja – SAVSKI SAJAM u Slavonskom Brodu na Korzu od 11 do 14 sati 

 te subota, 27. lipnja – SAVSKI SAJAM u Županji na savskoj šetnici od 10 do 13 sati 

 

Savski sajmovi predstavit će tradicionalnu gastronomsku ponudu, obrte i običaje vezane uz život na 

Savi u gradovima uz Savu, a također će biti upriličena i izložba fotografija „Život na Savi kroz stoljeća“ 
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pripremljena u suradnji s Gradskim muzejom u Sisku, Muzejom brodskog posavlja, Zavičajnim 

muzejom „Stjepan Gruber“ iz Županje te kanu klubom „Končar“. 

 

1. lipnja 2007. u Zagrebu prvi put je održan sastanak stranaka Okvirnog sporazuma o slivu rijeke Save 

i tom je prigodom odlučeno da će se 1. lipnja slaviti kao Dan rijeke Save. Cilj Okvirnog sporazuma o 

slivu rijeke Save, čije stranke su Bosna i Hercegovina, Republika Hrvatska, Republika Slovenija i 

Republika Srbija, je prekogranična suradnja usmjerena na uspostavu međunarodnog režima plovidbe 

rijekom Savom i njenim plovnim pritocima te uspostavu održivog upravljanja vodama u slivu rijeke 

Save. Usporedno s aktivnostima koje će se odvijati u Republici Hrvatskoj, Dan rijeke Save obilježava 

se i u ostale tri zemlje ugovornice Okvirnog sporazuma o slivu rijeke Save – Republici Sloveniji, 

Republici Srbiji i Bosni i Hercegovini. 

 

Važnost rijeke Save za život hrvatskih građana i promicanje povratka društvenih i gospodarskih 

aktivnosti na Savu uz očuvanje njenog okoliša i bioraznolikosti, prepoznali su i predstavnici institucija 

na lokalnoj razini – Gradska poglavarstva Siska, Slavonskog Broda i Županje te Turističke zajednice 

Zagreba, Siska, Slavonskog Broda i Županje – te su pridonijeli u realizaciji obilježavanja Dana rijeke 

Save. Organizatorima se u promociji Dana rijeke Save pridružio i hrvatski trgovački lanac Plodine koji 

će tijekom lipnja na svojim prodajnim mjestima pozivati građane da se u što većem broju VRATE 

SAVI! 

 

 

Za dodatne informacije molimo kontaktirajte: 
Petra Gelb 
Mmd Corporate, PA & PR Consultants 
Tel: 01/4882 863 
Mob: 099/ 4882 863 
petra.gelb@mmdcee.com 
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